
県議 河本　文雄 56 神奈川県議会 自由民主党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布;
集会

解禁に賛成 無回答 影響すると思う 無回答 活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック

無回答

佐々木　正行 49 神奈川県議会 公明党 はい ホームページ; 個
人ブログ; フェイ
スブック

日々の行動; 議会
活動の報告

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 県政報
告会　年１～２回

解禁に賛成 議会活動や日々の
活動の「見える
化」が必要と考え
るため。若い世代
にも政治に関心を
持ってもらうた
め。

影響すると思う 有権者も解禁にな
ればインターネッ
トから候補者情報
を取ると思うか
ら。

活用する ホームページ; ブ
ログ; フェイス
ブック

無回答

てらさき　雄介 41 神奈川県議会 民主党 はい ホームページ;
フェイスブック

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 当然のこと その他 わかりません 活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター

無回答

市議 五十嵐　千代 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

臼井　貴彦 41 相模原市議会 民主党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説; 集会 その他 結論賛成である
が、期間中に炎上
などあっては政治
活動の自由が保て
ない。

影響すると思う 無回答 活用する ホームページ;
フェイスブック

無回答

江成　直士 67 相模原市議会 無所属 はい ホームページ; 個
人ブログ

日々の行動; 議会
活動の報告; 政治
課題に対する考え

「議会だより」広
報

その他 市の政治参加が広
がると思うが、
ＩＴＣの活用力で
判断されるのはど
うかと思う。ある
程度の公平さ、公
正さ、正確さが必
要と思う

影響すると思う 一つの情報発信で
あり、双方向の伝
達が可能なので使
う、使わない、そ
の内容は大きく影
響すると思う。

その他 −−−−−−−−− 当本の活用能力が
十分でないため、
どこまで活用でき
るかわからない。

大沢　ようこ 59 相模原市 民主党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布 解禁に反対 選挙の重みを考え
ると、軽んじられ
る気がする

影響すると思う 投票に行きやすく
なる

活用する ホームページ

無回答
落合　芳平 79 相模原市議会 民主党 はい ホームページ 議会活動の報告 街頭演説; 政策チ

ラシ配布
その他 どちらでもない。 影響すると思う 無回答 活用しない −−−−−−−−− 歳だから。

小野　弘 54 相模原市議会 無所属 はい フェイスブック 日々の行動; 議会
活動の報告

後援会活動 解禁に賛成 無回答 影響すると思う 無回答 活用する ブログ; フェイス
ブック

無回答

岸浪　孝志 61 相模原市議会 無所属 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に反対 今までの情報発信
で十分。投票率に
影響すると思わな
い。

その他 影響しないとは言
い難い。

活用しない −−−−−−−−− 無回答

久保田　義則 79 相模原市議会 無所属 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布 その他 記載なし 影響しないと思う 無回答 活用しない 無回答 議会報告書の冊子
を作成し本人自ら
配布している
（4,000部位）

小池　義和 35 相模原市議会 民主党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

その他 長所、短所があり
どちらともいえな
い

その他 長所、短所があり
どちらともいえな
い

その他 −−−−−−−−− 長所、短所があり
どちらともいえな
い

佐藤　賢司 無回
答

無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答 無回答

菅原　康行 63 相模原市議会 公明党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説; 集会 その他 個人的には使わな
いが、時代が時代
だから仕方ない。
ただし歯止めは必
要。

影響すると思う 若い人はインター
ネットを使う人が
多いと思うから。
それで少しでも意
識が高めるのであ
れば良いと思う。

活用しない −−−−−−−−− 無回答

竹腰　早苗 61 相模原市議会 日本共産党 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 街頭演説 その他 どちらでもない 影響すると思う 新鮮味があり、飛
びつく

活用する ホームページ; ブ
ログ

無回答

中村　昌治 51 相模原市議会 無所属 いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− 政策チラシ配布;
集会

解禁に賛成 若い方を中心に投
票率が上がると思
う

影響すると思う 若い方の意見が反
映されると思う

活用する ホームページ; ツ
イッター; フェイ
スブック

少ない経費で大き
な効果が期待でき
るため

　※議員氏名をクリックすると政治の村サイト内各議員のプロフィールページに移動します　　※回答がなかった項目については「無回答」としています。　また、アンケートに答えない意思を示した議員の回答は「未回答」としています。

議員種別 氏名 年齢 所属議会 所属政党

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問5-1 設問6 設問6-1 設問7 設問7-1 設問7-2
現在、インター
ネットを利用した
情報発信をしてい
ますか

設問1で「はい」
と答えた方。活用
している情報発信
サービスについて
教えてください

設問1で「はい」
と答えた方。イン
ターネットでどの
ような活動情報を
発信していますか

インターネット以
外でどのような情
報発信をしていま
すか

インターネットを
使った選挙活動に
ついてどう思いま
すか

その理由をお聞か
せください

インターネットを
使った選挙活動は
結果に影響すると
思いますか

その理由をお聞か
せください

解禁後の選挙活動
でインターネット
を活用しますか

活用すると答えた
方。利用したい
サービスを教えて
ください

その理由をお聞か
せください

http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=155
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=145
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=132
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=331
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=323
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=286
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=304
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=310
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=290
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=733
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=273
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=268
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=308
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=342
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=301
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=217
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市議

西家　克己 49 相模原市議会 公明党 はい ホームページ; 個
人ブログ; ツイッ
ター; フェイス
ブック; line

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 情報の発信や、民
意のやりとりをリ
アルタイムで出来
るようになる。

影響すると思う 若い層に対して若
干の影響はある。
（全体には大きく
影響しないのでは
ないかと考える）

活用する ホームページ; ブ
ログ; ツイッター;
フェイスブック

−−−−−−−−−

沼倉　孝太 65 相模原市議会 なし いいえ −−−−−−−−− −−−−−−−−− なし その他 どちらでもない 影響すると思う 無回答 活用しない −−−−−−−−− 年齢的に無理
松永　千賀子 58 相模原市議会 日本共産党 はい ホームページ; 個

人ブログ
日々の行動; 議会
活動の報告; 感じ
たことなど人柄

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 無回答 影響すると思う ネットから情報入
手し判断し、投票
活動に結びつく方
がいると思うから

活用する ツイッター; フェ
イスブック

−−−−−−−−−

森　しげゆき 46 相模原市議会 無所属 はい ホームページ; 個
人ブログ; フェイ
スブック

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

政策チラシ配布;
集会

解禁に賛成 若年層に政治を
知ってもらう機会
が増える

影響すると思う 大きく変化はない
と思うが、訴え方
によっては投票率
がＵＰすると思う

活用する ホームページ; ブ
ログ; フェイス
ブック

無回答

米山　定克 61 相模原市議会 公明党 はい ホームページ; 個
人ブログ; フェイ
スブック;
Ｌｉｎｅ

日々の行動; 議会
活動の報告; 今後
の予定

街頭演説; 政策チ
ラシ配布; 集会

解禁に賛成 法の整備をしっか
り行った上で解禁
に賛成します

影響すると思う 若い人はネット生
活に慣れているの
で有効であると思
う

活用する ホームページ; ブ
ログ; フェイス
ブック

自分実績等を身近
で訴える方法では
活用したい

　※議員氏名をクリックすると政治の村サイト内各議員のプロフィールページに移動します　　※回答がなかった項目については「無回答」としています。　また、アンケートに答えない意思を示した議員の回答は「未回答」としています。

議員種別 氏名 年齢 所属議会 所属政党

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問5-1 設問6 設問6-1 設問7 設問7-1 設問7-2
現在、インター
ネットを利用した
情報発信をしてい
ますか

設問1で「はい」
と答えた方。活用
している情報発信
サービスについて
教えてください

設問1で「はい」
と答えた方。イン
ターネットでどの
ような活動情報を
発信していますか

インターネット以
外でどのような情
報発信をしていま
すか

インターネットを
使った選挙活動に
ついてどう思いま
すか

その理由をお聞か
せください

インターネットを
使った選挙活動は
結果に影響すると
思いますか

その理由をお聞か
せください

解禁後の選挙活動
でインターネット
を活用しますか

活用すると答えた
方。利用したい
サービスを教えて
ください

その理由をお聞か
せください

http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=294
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=314
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=311
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=218
http://seijinomura.townnews.co.jp/profile.html?aid=263
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